

..Конференция'..

14 ноября студенты механико-математического факультета собрались на отчетно-выборное профсоюзное собрание. Из 400 и более членов профсоюза на собрании присутствовало 105 человек, и его почему-то называли конференцией. На собрании не было ни членов партбюро факультета, ни секретаря комсомольского бюро, ни представителей деканата.

Выступающие отмечали, что профбюро, его учебный сектор не имели никакой связи с комсомольским бюро факультета, они проводили свою работу разобщенно, а поэтому не решились главного, большого вопроса — о повышении успеваемости на факультете.

И. ТОМСКИЙ.